

中国科协学会服务中心调研四川科幻世界杂志社有限公司

本报讯 7月7日,中国科协学会服务中心副主任楼伟率队来川调研四川科幻世界杂志社有限公司(以下简称“科幻世界”)科幻产业发展情况,并召开座谈会。省科协党组成员、副主席徐勇主持会议。

会上,科幻世界董事长刘成树从发展历程、经营情况、办刊理念等方面介绍了企业基本情况,科幻世界副总编杨国梁介绍了公司资源优势、产业发展布局及未来发展规划等方面的工作。与会人员还就科技期刊发展路径、学会工作等进行了交流。

楼伟对科幻世界做出的努力探索及取得的成绩表示充分肯定,他认为,科幻世界内容优质、经营良好,围绕期刊不断延伸产业链取得了较好成效,为科普期刊的发展提供了新思路、新范式。针对科幻世界未来发展,楼伟从三个方面提出指导建议,一是汇集各方资源,增进交流合作。依托



座谈会现场

科技、科普等活动,汇集有利于平台发展的资源力量,加强交流合作,共同推动期刊高质量发展,为科技工作者服务,为科普事业服务。二是以目标为导向,推动科技期刊产业发展。聚焦优秀典型案例,找到发展期刊的好经验、好做法,延伸期刊发展链条。三是搭建智库平台,完善咨政建言机制。通

过搭建政府管理、业界直接参与的平台,共同商讨、探寻科技期刊产业发展突破口,服务推动世界一流科技期刊建设。

省科协学会服务中心主任沈军表示,省科协学会服务中心将加强与中国科协学会服务中心的交流,整合各方资源,借鉴好的经验,推动四川科技社团发展和科

技期刊事业高质量发展。同时,希望中国科协学会服务中心能给予四川省科技期刊发展更多的关心和支持。

中国科协学会服务中心科技期刊发展促进处、中国知网、四川省期刊协会、四川省科协学会服务中心、科幻世界有关人员参加活动。(杨晓慧)

广元市科协 召开全面从严治党专题工作会议

本报讯 近日,广元市科协党组召开2023年上半年全面从严治党专题工作会议,组织学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷全面从严治党有关篇目,传达学习省委十二届三次全会精神,推进全面从严治党向纵深发展。广元市科协党组书记谭一江主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央和省委、市委决策部署上来,坚持全面从严治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续巩固风清气正的良好政治生态,为推进科协事业高质量发展提供坚强的政治保障。

会议要求,一要持续加强理论武装。牢记“全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。始终抓牢学习教育,坚持党组会第一议题学习制度,发挥党组理论学习中心组领学促学作用。要凝聚聚力促发展,铸牢中华民族共同体意识,积极推进全国民族团结进步示范市创建工作。要强化网络平台监管,管好用好网站、订阅号等意识形态阵地,牢牢掌握意识形态工作领导权。话语权、主动权。二要持续强化“严”的基调。落实落细党组主体责任、党组书记第一责任、班子成

员“一岗双责”,全面落实党风廉政建设责任制,做到党风廉政建设与业务工作相互融合、相互协调、相互促进。健全“例会+”工作机制,加强工作调度通报、落实督查督办,发现问题及时反馈通报,以严格监督推动履职尽责,促进工作落实落地。三要不断完善廉政制度。坚持系统施治,进一步完善廉政风险防控制度和内部防控体系建设,严格落实“三重一大”集体决策、领导干部个人有关事项报告等制度,推动形成按制度办事、靠制度管人的长效机制。深化廉政教育,通过传达通报、警示教育、现场教育、廉政提醒,开展经常性法纪教育,巩固“以案促改”成果,用身边事教育身边人,持续推进廉洁科协建设。四要切实加强队伍建设。坚持党管干部原则,树立正确选人用人导向,完善干部考核评价体系,把好政治关、廉洁关。坚持严管和厚爱相结合、激励和约束并重,激发党员干部的积极性、主动性、创造性。强化能力建设,发扬斗争精神,坚定斗争意志,增强斗争本领,实施干部争先提能行动,打造忠诚干净担当的科协干部队伍。五要巩固提升整改成果。坚决扛牢广元市委巡察整改政治责任,扎实做好巡察反馈问题整改“后半篇文章”,巩固提升巡察反馈问题整改成效。不断完善党组议事规则和决策程序,自觉接受纪检监察组监督,积极构建决策科学、执行坚决、监督有效的权力运行体系。(广元市科协)

地方科协 DI FANG KE XIE

资阳市科协 普及口腔健康知识

本报讯 为持续推进口腔健康知识普及,让大家养成口腔清洁的良好习惯,近日,资阳市科协联合资阳仁民社会工作服务中心在书台山社区开展了“健康人生从牙开始”爱齿科普进社区活动。

活动现场,口腔科医生从口腔日常卫生、口腔疾病预防等方面深入浅出地为大家作了讲解,详细分析了牙齿松动、牙龈发炎

及口腔溃疡等症状的病因,并对青少年不正确的洁牙护齿方式进行纠正,现场演示如何正确地刷牙、按摩牙龈。

此次科普活动增强了大家护牙、爱牙意识,普及了日常口腔护理的正确方法,使大家对口腔保健及口腔疾病治疗有了更直观的认识,也在社区营造了良好的科普氛围。

(资阳市科协)

冕宁县科协 强化新型农民实用技能技术培训

本报讯 为加大对农村致富带头人和种养殖大户等新型农民的实用技能培训,着力培养一批有知识、懂技能、有特长的高素质农村创业致富带头人,近日,凉山州冕宁县科协在锦屏镇开展了第二期农村实用技术推广运用培训。冕宁县科协主席周虹屹、县农业农村局农经站站长章大林出席培训会并作动员讲话,锦屏镇种养殖农户共计60余人参加培训。

会上,冕宁县农业农村局农业技术推广研究员李达忠、正高级兽医师熊斌、农艺师贺成富等为学员进行了实用技术以及电商知识培训。李达忠结合当地玉米生产区域特点和生产实际,围绕玉米增产潜力和高产途径,从品种选择、播种技术、合理密植、施肥技术、病虫害防治等方面进行详细讲解;熊斌从养殖业中疫病的发生与流行、防疫计划与防治应急措施等方面为学员们答

疑解惑;贺成富围绕经果林木管理过程中高效栽培、修枝整形、病虫害防治技术等,用通俗易懂的语言为与会人员进行理论知识培训,并现场示范果木种植管理中的定干疏芽、整形修剪、疏花疏果、保花保果、防止寒冻害等技术要领。

会后,冕宁县科协及县农业农村局相关人员深入家庭农场实地考察,了解相关项目实施情况及技术需求。

(凉山州科协)

此次培训进一步向广大种植农户宣传普及了农村经济作物种植技术、动物疫病防治技术等科技知识,参培人员纷纷表示一定会学以致用,把所学的知识真正应用到生产中。下一步,冕宁县科协还将持续分行业分领域组织技术专家深入乡镇开展实用技术培训,用实际行动为推动现代农业产业高质量发展,助力乡村全面振兴作出贡献。

(凉山州科协)

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会于2023年7月12日发布遗失公告,声明该仲裁委员会于2023年7月12日收到申请人徐某的仲裁申请书,现依法向其公告送达。申请人徐某,男,汉族,住四川省成都市高新区中和街道创新大道孵化基地三楼111室,无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会

2023年7月12日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会于2023年7月12日收到申请人徐某的仲裁申请书,现依法向其公告送达。申请人徐某,男,汉族,住四川省成都市高新区中和街道创新大道孵化基地三楼111室,无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会

2023年7月12日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会于2023年7月12日收到申请人徐某的仲裁申请书,现依法向其公告送达。申请人徐某,男,汉族,住四川省成都市高新区中和街道创新大道孵化基地三楼111室,无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。